

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

23人参与约架只为“女友被骂”

年龄最小的才14岁

本报7月27日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 25日下午,在禹城市发生一起打群架事件,斗殴现场混乱,导致两人受伤,伤势严重的17岁刘某被捅伤心脏,另外一名男子被捅伤肺部。打群架共23人,年龄最大的21岁,最小的只有14岁。

25日下午3时左右,在禹城市行政街附近,一男子骑着电动车带着另外一名男子飞驰而过,两人腹部都在流血。正在执勤的特巡警用警车将两

男子送到了医院,之后被捅伤心脏的男子已送往济南某医院接受治疗。据了解,该男子姓刘,今年17岁。当天中午1时左右,他被朋友叫来“帮忙”,刚到现场就被捅伤,和他一同受伤的孙某今年只有18岁。刘某说,他到新湖附近的时候,双方已经在争执、推搡,他跑到前边去看看怎么回事,就被人捅了一刀。孙某和刘某被捅伤后,双方都在争执是谁先动刀捅伤了二人,而没有人关

心二人的伤势。

随后,民警赶到出事地点,广场上还有10多名男子聚集在一团,看见警车驶来,他们匆忙招手,一个领头的男子说:“自己的同伴被人捅伤了,我们正在找谁是凶手,我们是受害者,捅人的青年已经逃跑,现在我可以带领民警去找。”他们主动上了警车,民警在将十多名青年带往派出所的途中,一名男子也向警车招手,声称自己刚刚捅伤了一男

子,因害怕遭到报复,殴打,想要寻求民警的保护,随后该男子也被带到了派出所。

在此次打群架事件中,多数人都清楚为什么要打群架,只是被告知来新湖附近“帮忙”。据其中的一名青年交代,自己的女友曾遭到对方一男子的辱骂,双方约定第二天见面解决,没想到双方共纠集20余人,导致两人重伤。目前,其中的5人被禹城警方拘留。案件正在进一步审理中。

卡里多的钱原是场误会

本报7月27日讯(记者 楚俊玉)

近日,家住十三局附近的代先生给本报打来电话称,妻子的银行卡里莫名其妙多了1万块钱,希望能够帮忙联系将钱退还回去。

代先生告诉记者,24日左右妻子的手机上收到银行卡里被转入1万元的信息,这让他们感到很纳闷。别人没有欠自己钱,自己也没有给别人借钱,这些钱究竟是哪里来的呢?

收到信息后代先生立即去银行查询了相关信息。据工作人员介绍,汇款的人是河南人,年龄在25岁左右,根据银行提供的联系方式代先生试图联系此人,但令他失望的是电话一直无法接通。代先生称,除了这个联系方式,银行也不能提供其他联系方式。

正当记者设法联系汇款人时,27日代先生再次给本报打来电话称原来这是一场误会。代先生说,正在着急的时候,他姐姐告诉他钱是朋友打给她的。原来代先生的姐姐想让朋友汇1万元钱,由于没有银行卡,便将代先生妻子的银行卡号告诉对方。由于工作太忙,忘记通知本人,产生了误会。

网聊不投机 上门来打架

本报7月27日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 俗话说“话不投机半句多”,两个网友为了一个称呼,聊着聊着对骂起来,竟然还找上门来打架。

“一个小伙要砸店打人,被我们抓住了,快点来吧。”7月25日,齐河县公安局接到110报警,表白寺派出所民警迅速赶到事发现场。一名小伙刚刚被村民从河里抓住弄上岸,满身污泥。经调查,小伙名叫陈光峰(化名),26岁,济阳县新市镇人,曾因抢劫、抢夺被判刑。不久前,表白寺镇27岁的聂某加入“快乐一家人”QQ群聊天,聂某的网名叫“快乐天使”,而陈光峰则叫她“天使小姐”,主动与其搭讪,聂某很生气,网上骂了一句。陈光峰与其对骂起来。

随后,陈光峰带着伸缩棍和催泪瓦斯,拦了辆出租车就赶往表白寺镇。见聂某在店门口坐着,他甩开伸缩棍,边骂边冲向店里。附近邻居听到叫骂声围过来,陈光峰见势不妙转头就跑,邻居骑着摩托车追赶,陈光峰走投无路,跳进水沟里,村民闻讯赶来,围住水沟,把陈光峰抓住并电话报警。目前,违法行为人陈光峰因寻衅滋事被齐河警方行政拘留七日。



撞瘪

近日,夏津县新汽车站附近两辆轿车相撞后钻入路边的树林中,其中一位被困司机被救出送往医院。

本报记者 孙婷婷 通讯员 宫啸 摄影报道



摘桃

7月27日,在天衢东路上,一市民正在摘路边的桃子。

本报记者 马志勇 摄

被追尾后驶离现场造成逃逸嫌疑

本来责任很小,这回罪过大了

本报7月27日讯(记者 张磊) 7月20日凌晨两点左右,德州男子于某驾驶重型货车经德城区国道105线二十里铺村时,被不明车辆突然追尾。于某以为被追尾方无责,抱着各自处理的想法没有停车,结果事故造成追尾司机抢救无效死亡,本来只需要承担极小责任的于某因涉嫌肇事逃逸罪。

根据监控设施拍到画面显示,7月20日凌晨2时许,聊城东昌府区葛某与妻子驾驶一辆红

色轻型仓栅货车来德州送菜,返程途中和于某驾驶的重型货车经国道105线往南同向行驶。于某驾驶的重型货车超车葛某后,误认前方测车流量设施当成违章监控,担心被拍照的于某迅速将车速降至40公里每小时。葛某驾驶的轻型货车因躲避不及撞上重型货车,货车头部受重击严重变形,司机葛某因受到严重挤压身受重伤。而货车司机于某认为被追尾方不需负责,抱着各自修车的想法,

则直接驶离了现场。

7月20日2时13分,德州市公安局交警支队指挥中心接到报警后,德州市公安局交警支队事故处理大队民警迅速赶赴现场展开勘验。因事发深夜,前方货车迅速逃离现场,葛某妻子与周边住户均未能提供重要线索。民警在轻型仓栅货车的前部发现一段货车侧面护栏,疑似前方车辆在撞击过程中遗落现场,通过对轻型仓栅货车进行仔细勘验,民警在该车车

头发现多处红色擦痕,初步判断前方车辆为一辆红色重型货车。通过调取周边监控,比对侧面护栏和颜色进行排查,7月23日,警方在武城县一粮厂内将肇事司机于某抓获。

“被追尾方本来不需要承担或承担很小的责任,现在因于某肇事逃逸,按相关规定于某需要承担大部分责任。”德州市公安局交警支队事故大队民警介绍。目前,于某涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

第二期摄影培训班即将开课了 齐鲁影像工作室

课时: 20课时

学费: 800元

授课内容: 摄影基础、器材操作、人像摄影、风光摄影、纪实摄影、摄影后期

团购优惠: 5人以上集体报名享受8折优惠。

授课地点: 齐鲁晚报·今日德州编辑部



咨询电话: 13405345939

18766001010

18888242268